

100 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

Среднее и старшее поколение с ностальгией вспоминает годы молодости. Почему? Да потому что в них было много романтики, надежды, устремлений в будущее. Девушки и юноши верили в свои силы и возможности, не боялись трудностей, знали, что все преодолимо. Именно так все и было в огромной стране под названием Союз Советских Социалистических республик. И спустя более тридцати лет после ее распада о ней не забыли. «Да и как позабыть, когда в ней было столько всего хорошего», - говорили члены РК КПРФ 29 декабря в актовом зале районной администрации. В этот день они собрались, чтобы отметить столетний юбилей со дня основания Советского Союза. Открыла это торжественное мероприятие первый секретарь комитета М.В. Грубая.



ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

«Новогодние волшебники»



Семейные праздники Новый год и Рождество для одиноких людей являются сложным периодом. В это предновогоднее время подготовки к праздникам нельзя забывать о тех, кому необходимо теплое отношение и внимание. Ведь, несмотря на возраст, чудеса ждут все. Кажется, сейчас в дверь постучит добрый Дедушка Мороз и принесёт много счастья в своём красном мешке.



Вот именно поэтому ребята из детского сада № 8 группы ТНР 3 совместно с педагогами С.Н. Беловой, И.В. Нестеровой и учителем-логопедом Е.В. Лосевой решили сделать новогодний сюрприз для пожилых людей, проживающих в Тургеневском отделении милосердия. Возможность подарить добрые эмоции не менее важна в воспитании дошкольников. Исполненное маленькое добро обязательно породит потребность совершать подобные поступки и в дальнейшем. А новогодние пожелания задают тон предстоящим праздникам. Ведь Новый год - праздник и для детей, и для взрослых. И как приятно, хоть немного, ощутить себя маленькими «волшебниками»!

Дети очень старались: своими руками смастерили новогодние открытки, нарисовали красивые рисунки, записали видеопоздравление с добрыми пожеланиями и веселым танцем. И частичку своего тепла вместе с поделками в небольшом новогоднем чемоданчике отправили проживающим Тургеневского отделения милосердия.

Сотрудники учреждения в лице культорга Л.П. Чернышовой передали детские поздравления пенсионерам и каждому вручили открытку от малышей. Поклонения воспитанников детского сада растрогали до слез всех собравшихся в зале, но это были слезы радости и благодарности, ради которых стоит жить!

Каждый человек всегда должен помнить, что рядом с ним живут инвалиды, взрослые и дети с тяжелыми недугами и они нуждаются в поддержке и участии. В наших силах сделать всё возможное, чтобы помочь людям, особенно детям, с ограниченными возможностями здоровья - поступком, словом, доброй улыбкой сохранить радость жизни, её добро и красоту.



Хотелось бы пожелать всем Счастья, радости, удачи. И здоровья всем в придачу! Чтоб жилось всем хорошо! На душе было светло. Чтобы Ангел вас хранил И чтоб год веселым был.

С.Н. Белова,
И.В. Нестерова, Е.В. Лосева.

Прошедшее не забывается...

В выступлении Марина Владимировна отметила, что Советский Союз занимал шестую часть земной суши, 260 миллионов его граждан говорили на 130 языках и пользовались при письме пятью алфавитами, что не мешало им понимать друг друга, совместно решать сложнейшие проблемы, создавать материальные и духовные ценности.

Советская модернизация затронула все стороны жизни, начиная с промышленности и сельского хозяйства, заканчивая образованием, наукой, социальной сферой и бытом людей. Шел быстрый рост городского населения, ломался традиционный уклад деревенской жизни. СССР вышел на первое место в мире по выплавке стали, добыче нефти, по производству тракторов и минеральных удобрений, по объему капиталовложений в народное хозяйство, размаху жилищного строительства, по устойчивости темпов роста производства и благосостояния широких народных масс. Успехи СССР стали историческим опытом, полезным другим народам.

СССР — первооткрыватель Космоса: первый искусственный спутник Земли был советским. Советские космические ракеты преодолели первыми земное притяжение. Гражданин Советского Союза Ю.А. Гагарин был первым человеком, достигшим просторов Вселенной.

В середине 20-го века дети 7-8 лет были октябрятами, занимались добрыми делами, по-

могли старшим, учились преодолевать трудности, учились грамоте. Дети 9-14 лет - пионеры. Они были уже сформировавшимися людьми, делились на отряды, объединенные в дружины. Молодые люди 14-28 лет - комсомольцы, являлись передовой молодежью.

«Социализм превратил в реальность то, о чем раньше мечтали. Он сделал народ действительно коллективным хозяином страны, освободил от всех форм эксплуатации, ликвидировал классовые сословия, национальные и другие привилегии, обеспечивал потенциальное равенство. Каждому способному трудиться гарантировал работу по специальности, боролся с безработицей и нищетой. Открыл всем без исключения доступ к образованию», - подчеркивала М.В. Грубая в выступлении.

В докладе почетного ветерана КПРФ Г.В. Сдобнова подробно был освещен национальный вопрос. В нем он, в частности, указал, что в России проживают люди более 190 национальностей. Необходимо было их направить в общее русло создания советского союзного государства. В то время разработанный В.И. Лениным национальный вопрос требовал безотлагательного решения. На добровольной основе объединились Россия, Украина, Белоруссия и Закавказские республики. СССР и дальше продолжал развиваться. День 5 декабря 1936 года ознаменован был принятием новой Конституции, в преамбу-

ле которой было записано: «Социализм в СССР победил полностью и окончательно».

Герман Викторович затронул в докладе и борьбу нашего народа с фашизмом, в которой народ вышел победителем, с чем, как сказал, не смогли смириться капиталисты США, Англии, Франции и сделали все, чтобы сохранить остатки нацистов в странах Западной Европы. В частности, на Украине страны НАТО во главе с США готовили украинцев к войне, вооружали их современным оружием, щедро финансировали, чтобы с этой территории выступить против современной России — преемницы СССР.

24 февраля 2022 года Россия вынуждена была начать специальную военную операцию. ЦК КПРФ, депутаты Государственной Думы фракции КПРФ единогласно поддержали признание независимости Денецкой и Луганской народных республик. Были проведены референдумы об их вступлении в состав России. По результатам референдумов Указами Президента В.В. Путина они признаны и стали частью нашей страны. «Это соответствует программным целям КПРФ», - отметил он и дополнительно сказал, что КПРФ не дает в обиду тех, кто дорожит нашей общей историей и великой культурой, кто готов вместе с нами строить свою историческую судьбу. Коммунистическая партия отправляет помощь новым российским территориям - 104 автомобильных конвоя с това-

рами, крайне необходимыми жителям и мобилизованным военнослужащим РФ, освобожденных территорий созданы партийные организации КПРФ.

К собравшимся в зале обратились молодой коммунист А. Ситников, член партии с 2002 года, С.А. Михеев, поздравившие всех со значимым юбилейным событием страны, в которой многие выросли и сохранили о ней память в сердцах. Сергей Александрович выразил еще и уверенность, что Советский Союз возродится, пусть даже в несколько ином качестве, пожелал всем здоровья, добра, успехов. На этом торжестве ему была вручена памятная медаль «100 лет СССР».

Также она была вручена главе района, председателю районного Совета народных депутатов В.И. Гаврилову, руководителю управления городского хозяйства В.Ф. Черновой, членам партии Г.В. Сдобнову, Ю.А. Королеву, З.А. Комиссаровой, В.В. Граблеву, О.И. Мольковой.

Награждение проводилось в заключительной части торжества, а после члены партии колонной направились к памятнику В.И. Ленину на Центральной площади нашего города. Там они возложили цветы и почтили память человека, который стоял у истоков основания Союза Советских Социалистических республик.

Марина ПОДОБУЕВА.

